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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Готельно-ресторанна справа 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
із спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа»

Освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа підготовки бакалаврів 
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа спрямована на формування фахової 
компетентності щодо вміння планувати та реалізовувати процес надання якісних 
готельних, ресторанних послуг. Дана освітня програма являє собою систему документів, 
розроблену і затверджену закладом вищої освіти з врахуванням сучасних вимог ринку 
праці, особливостей реалізації державної політики у сфері готельно-ресторанного 
бізнесу, специфіки реформування територіальної організації влади та місцевого 
самоврядування (децентралізації) в Україні.

У освітній програмі регламентовано цілі, очікувані результатами, зміст, умови та 
технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 
спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна 
інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються 
в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що наведені в освітній програмі, 
відображають актуальні для готельно-ресторанної сфери теми, а саме: управління 
розвитком готельно-ресторанного комплексу, управління проектами в готельно- 
ресторанному комплексі, правове регулювання діяльності підприємств готельно- 
ресторанного бізнесу, бізнес-планування у готельно-ресторанному господарстві.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, 
виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний 
характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. 
Освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичними 
матеріалами.
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